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ส่วนที่  6

๑.  หลักการและเหตุผล
สิ่งที่จะทำให้การติดตามและประเมินผลมีประสิทธิภาพก็คือการประเมินความสำเร็จของแผนทางด้านตัวเลขแล้วยังต้องประเมินความพึงพอใจเป็นการประเมินผลในเชิงคุณภาพ ดังนี้ 
การประเมินผลในเชิงคุณภาพ  
เครื่องมือที่ใช้ คือแบบสำรวจความพึงพอใจในการวัดผลเชิงคุณภาพโดยภาพรวม โดยได้มีการประเมินความพึงพอใจ ซึ่งการประเมินความพึงพอใจทำให้ทราบถึงผลเชิงคุณภาพในการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลโนนพะยอมในภาพรวม โดยเครื่องมือที่ใช้ในการประเมินความพึงพอใจ มีดังนี้
แบบที่ ๓/๓ แบบประเมินความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อผลการดำเนินงาน         (โครงการ/กิจกรรม) ขององค์การบริหารส่วนตำบลโนนพะยอมในการพัฒนาและส่งเสริมการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีในภาพรวมตามยุทธศาสตร์และประเด็นการพัฒนา  
การประเมินดังกล่าวจะช่วยทำให้ทราบถึงผลสะท้อนกลับของการดำเนินงาน ความเป็นจริงที่เกิดขึ้น  ข้อเสนอแนะและคำแนะนำของประชาชนต่อองค์การบริหารส่วนตำบลโนนพะยอม  ซึ่งสามารถนำมาปรับปรุง และพัฒนาให้ดีขึ้น อีกทั้งการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาควรจะเป็นไปตามมาตรฐานการปฏิบัติราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น         
๒.  วัตถุประสงค์
๒.๑  เพื่อประเมินความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อผลการดำเนินงาน (โครงการ/กิจกรรม) ขององค์การบริหารส่วนตำบลโนนพะยอม ในการพัฒนาและส่งเสริมการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีในภาพรวมตามยุทธศาสตร์และประเด็นการพัฒนา ปี พ.ศ. ๒๕๖2
๒.๒  เพื่อประเมินความพึงพอใจของประชาชนที่มีผลต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล   (งานบริการประชาชน) ปี พ.ศ. ๒๕๖2  
๒.๓  เพื่อให้ทราบถึงผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนให้ได้ข้อมูล ข้อเสนอแนะ คำแนะนำ  ข้อคิดเห็น ที่ได้จากการประเมินไปประกอบการพิจารณาปรับปรุง/แก้ไขคุณภาพการให้บริการให้ดียิ่งขึ้น 

จากหลักการและเหตุผล จึงมีความจำเป็นอย่างยิ่งที่องค์การบริหารส่วนตำบลจะต้องมีการปะเมินผลความพึงพอใจ ทั้งนี้เพื่อให้การติดตามและประเมินผลบรรลุตามวัตถุประสงค์ดังกล่าว องค์การบริหารส่วนตำบล            โนนพะยอม จึงมีการดำเนินการประเมินความพึงพอใจ ดังนี้


ผลการประเมินความพึงพอใจ





การประเมินความพึงพอใจ 





ของประชาชนที่มีต่อผลการดำเนินงาน (โครงการ/กิจกรรม)


ในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖2 ขององค์การบริหารส่วนตำบลโนนพะยอม 


ในการพัฒนาและส่งเสริมการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีในภาพรวม


ตามยุทธศาสตร์และประเด็นการพัฒนา





 (รายละเอียดตามแนบท้ายรายงานผลฯ)





การประเมินความพึงพอใจ 





ของประชาชนที่มีต่อผลการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลโนนพะยอม


ในปี พ.ศ. ๒๕๖2 


	       (เก็บข้อมูลจากแบบสอบถาม)





 (รายละเอียดตามแนบท้ายรายงานผลฯ)
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รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจำปี พ.ศ. 2562 อบต.โนนพะยอม

